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評価 A+B A B C D 総合

評価 A+B A B C D

1 本校の学校経営方針はわかりやすい。 A 95% 37% 58% 5% 0% A 92% 36% 55% 0% 8%

2
本校は「特色ある学校づくり」に努めてい
る。

A 92% 40% 52% 8% 0% A 92% 43% 48% 1% 7%

3
本校は「開かれた学校づくり」に努めてい
る。

A 93% 46% 48% 7% 0% A 92% 42% 49% 0% 8%

4
ＰＴＡ会報など本校からの保護者向け発行
物は、内容が適切である。

A 94% 45% 48% 6% 0% A 96% 47% 49% 1% 2%

5
本校の教職員は、家庭との連携を十分に
図っている。

A 87% 48% 39% 11% 2% A 94% 43% 51% 0% 6%

6
本校の教職員は、保護者へ適切に接してい
る。

A 95% 51% 44% 5% 0% A 98% 52% 45% 0% 2%

7
本校の学校行事は、バランス良く編成され
ている。

A 97% 35% 62% 3% 0% A 98% 42% 55% 0% 2%

8 本校の学習環境は、整っている。 A 92% 41% 51% 6% 2% A 90% 35% 55% 0% 10%

9
本校は、生徒の服装指導やあいさつ・マ
ナー指導を適切に行っている。

A 92% 38% 54% 8% 0% A 94% 43% 51% 0% 6%

10
本校は、いじめの未然防止・早期発見に係
わる取組について適切に対応している。

A 89% 42% 47% 11% 0% A 93% 40% 53% 2% 5%

11
本校は、欠席・遅刻・早退がないように適
切に指導している。

A 92% 37% 56% 8% 0% A 96% 41% 55% 0% 4%

12
本校は、進路に関わる情報を適切に提供し
ている。

A 100% 51% 49% 0% 0% A 90% 45% 46% 0% 10%

13
本校は、進路決定に向け、個別面談など生
徒の相談に適切に応じている。

A 98% 49% 49% 2% 0% A 91% 48% 44% 0% 9%

14
本校の教職員は、生徒に対して適切に接し
ている。

A 94% 50% 44% 5% 2% A 89% 47% 42% 0% 11%

15 本校は、学習評価を適切に行っている。 A 98% 41% 57% 2% 0% A 98% 39% 59% 0% 2%

16
本校は、部活動を指導内容・休み・費用面
で適切に実施している。

A 95% 43% 52% 5% 0% A 96% 43% 53% 1% 2%

17
本校は、交通安全や防災について適切に指
導している。（新規）

A 97% 44% 52% 3% 0% A 98% 42% 55% 1% 1%

18 本校の学校徴収金の金額は適切である。 A 100% 52% 48% 0% 0% A 93% 48% 45% 0% 7%

19 本校に入学させて良かった。 A 98% 66% 33% 2% 0% A 94% 62% 32% 1% 5%

　　R６.11.28(木)～12.25(水)実施　回答64世帯(69世帯中)92.7%（昨年度97.6%）

「そう思う」と「ややそう思う」の合計

80%以上 65%以上

45%以上 45%未満

質　　問　　項　　目 今年度の評価(%) 昨年度の評価(%)

（回答：Ａ＝そう思う、Ｂ＝ややそう思う、Ｃ＝あまり思わない、Ｄ＝思わない）

令和６年度　保護者による学校評価 「総合評価」
基準

0% 5% 10% 15% 20% 25%

コミュニケーション能力の育成

基礎的学力の定着・伸長

ビジネスマナー（礼儀作法・整容を含む）の育成

就職指導

進学指導

ボランティア、地域貢献などの地域連携活動

部活動

１８歳選挙権に対応した主権者教育

安全教育や防災教育

公務員合格のための指導

食育

その他

指導を強化してほしいこと（３つまでの複数回答）「％」



◆保護者の皆様へ（学校HP/PTA会報　掲載用）

◆１～１９の評価項目のABCDはﾊﾟｰｾﾝﾃｰｼﾞの整数値で表しています。小数点以下は四捨五入していますので、トータルが100％とならない項目もあります。

◆１９項目すべての項目において、「そう思う」、「ややそう思う」の回答合計が８０ポイント以上（A評価）という肯定的な回答をいただきました。

◆「ご意見やご要望等」では、貴重なご意見を頂戴しました。ありがとうございました。
ご意見を真摯に受け止め、今後の指導のあり方や指導内容の検討に生かしてまいります。

◆本校のプラットフォーム「note」では生徒の日々の活動の様子がわかるように、随時記事をアップデートしております。
また、緊急の連絡については「マチコミ」の配信を行っておりますので、確認をお願いします。


